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A C T A         Nº   10                                   EJERCICIO 2022-2023 

 

En Montevideo, en la sede de la Organización, a los seis días del mes de setiembre del año dos mil veintidós, 

siendo la hora catorce y cinco, se reúne, en sesión ordinaria, el Consejo Ejecutivo de la Organización del Fútbol 

del Interior.  Preside el Prof. Mario Cheppi, con la asistencia de los señores consejeros Sr. Jorge Ortiz, Sr. 

Sebastián Sosa, Sr. Manuel Román, Sr. Héctor Coronel, Sr. Eduardo Píriz, Sr. Luis Fabiani, Sra. Mariana Fer-

nández Amy, Sra. Graciela Cáceres, Sr. Franklin Nilo Scarpa, Dr. Luis Camargo, Cnel. ® Ney Irigoyen, Dr. Héc-

tor Leites, Sr. Lides Bevegni y Dr. Juan Martín Atilio. 

No asisten, con aviso: Sr. Heber Scirgalea, Sr. Juan González, 

En el acta y en sus funciones el Gerente Cr. Carlos Eduardo Segura 

 

ACTA ANTERIOR 
Se aprueba el acta 9 por unanimidad.  

 

ASUNTOS ENTRADOS 
344 – Sector Interior Canelones reitera autoridades. Se toma conocimiento. 

345 – Liga Agraciada invita a inauguración de sede el 3 de setiembre. Evento ya realizado. 

346 – Sector Interior Treinta y Tres comunica autoridades. Se toma conocimiento. 

347 – Liga Carmelitana comunica afiliación Club Nacional. Se registra. 

 

Se recibió, asimismo: 

• Nota de 4 Clubes de la Liga Minuana denunciando irregularidades en el proceso de votación para 

candidato a OFI. Se dará vista a la Liga. 

• Liga Ecilda Paullier consulta sobre si, para jugar en estadio Casto Martínez, debe solicitar per-

miso a la Liga Mayor de San José. El Dr. Atilio amplia la consulta y propone se pase a comisión de re-

glamentos. Así se aprueba. 

• Periodista Santiago Balbis de El Telégrafo remite copia de artículo en que contesta expresiones 

del Prof. Cheppi aparecidas en el acta del 16 de agosto. 

El Prof. Cheppi lee contestación a dicho artículo: 

“Compañeras/os: sigue la historia entre el periodista Santiago Balbis y quien les habla pues, hubo una 

respuesta a mis dichos del 16 de agosto en diario “El Telégrafo” del día 4 de setiembre pasado y poco 

menos me trata de mentiroso. 

 Vuelvo a repetir el 30 de noviembre, cuando se trataba aún el Estatuto; el nombrado periodista, no es-

tuvo en el lugar en ningún momento de la discusión.  En principio éramos seis. Doctora Andrea Valiente 

(Asesora), y consejeros: doctores Héctor Leites y Fernando Sosa, Sebastián Sosa, Ingeniero Franklin 

Aliano y Yo. En la última ronda de discusión, el doctor Bordaberry permite el ingreso de Sebastián 

Cheppi también consejero a quien no se le permitía en ingreso al lugar en primera instancia. Y allí que-

damos tres a tres. Por mantenernos con 10 votos y no ceder nada, Doctores Leites, Valiente e Ingenie-

ro Aliano, tampoco fue de la idea Sebastián Sosa sin decir contundentemente NO. El Doctor Fernando 

Sosa y los dos Cheppi cedíamos un voto. Entonces estuvimos tres a tres y el resto ya todos lo conocen. 

Como ya lo dije la doctora Valiente cumplía la función de asesora igual se consideró y al no ser un con-

tundente “NO” lo del consejero Sebastián Sosa, tomé la decisión.  

Tampoco es cierto que el ex presidente Bares me entregase el 2 de octubre de 2018 una carpeta con 

todos los antecedentes de su trabajo por el nuevo Estatuto. Todos fueron testigos que a más de dos 

metros de distancia en ese día y en la antigua sala de reuniones me decía: “presidente, todo esto lo 

tengo   consensuado con FIFA y CONMEBOL” Tenía un su poder un legajo y mostraba hojas resaltadas 

con fluor de color verde, yo no leo a 50 centímetros mucho menos a más de 2 metros. Y para finalizar, 

fuimos con el ex presidente Bares, más de una vez juntos a la AUF, donde nos acompañó siempre y co-

mo asesora, la doctora Valiente. A una nueva convocatoria recordarán, pedí a gerencia se le citara al ex 
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presidente, para dos horas antes de la reunión en AUF con dicha carpeta. No sé cuál fue la razón, pre-

sentó carta de renuncia a la comisión que el congreso de Minas le pidiera que encabezara y luego, en-

trevistado por el periodista Natalio Negrín de San José se encargó y sin conocerme de decir cualquier 

cosa sobre mí, lo cual logró de mi parte; desde ese momento, un tratamiento como dirigente que per-

manecerá hasta el fin de mi mandato y enfrentamiento personal para siempre.” 

 

El Dr. Leites explica que también estaba presente el Agrim. Aliano. 

El Prof. Cheppi dice que si, que puede ser. Que estuviera Aliano y que el contó como que votaba la Dra. 

Valiente, la que era asesora. 

 

ACTIVIDAD DEPORTIVA CLUBES 

El Sr. Coronel, veedor del partido Libertad Campana, dice que el Club Libertad solicitó, y se accedió, a realizar 

un minuto de silencio por el fallecimiento del cantinero del Club. 

Dice que tiene algunas observaciones a la cancha. Los vestuarios no tienen separación y salen todos juntos al 

campo de juego.  

Con respecto al partido dice que, en todo momento, se sintieron cánticos agresivos por parte de la hinchada 

locataria.  

Al término del primer tiempo el Club Campana no pudo ir a vestuarios. Los árbitros fueron insultados y les arro-

jaron cosas al volver a vestuarios. 

El entre tiempo se hizo más largo porque los árbitros tenían dudas de salir. Se llamó a los delegados de ambos 

Clubes para advertir sobre la situación. 

Al final del partido a los árbitros les arrojaron botellas, latas e inclusive agua caliente que quemó a uno de ellos. 

Estando en el vestuario la policía avisó que tenían daños en el automóvil. Las cuatro cubiertas estaban en llanta. 

Cuando salían los árbitros hacia el auto hubo problemas con gente de Libertad. Allí también había dirigentes. 

También hubo una demora en la entrega del dinero correspondiente a los viáticos arbitrales. 

Dice que lo expresado se encuentra en su informe. 

Pasa todo al Tribunal. 

La Sra. Fernández, veedora de la final de la Divisional A, dice que hubo cosas que destaca como situaciones 

anómalas. 

a) Periodistas que no tenían carné o lo tenían vencido pretendían, en forma insistente, entrar al campo de 

juego. Aducían que siempre los dejaron entrar. Se pregunta si eso es así entonces hay que decir que 

hubo compañeros que no cumplieron con lo establecido. Le llamó la atención que recibiera llamado del 

presidente de la Liga de San José pidiéndole que los dejara entrar. 

b) Cuando termina de hacer inspección se acerca a la guardia policial consultando a quien se dirigía para 

solicitar el retiro de personas del campo de juego. La respuesta obtenida es que la policía no estaba pa-

ra eso. Le llamó la atención que, ante la expulsión de un jugador de Universitario, uno de los policías pe-

chó al jugador con su escudo. 

c) Fuegos artificiales en el predio. En forma indebida el Club locatario, en algo que evidentemente no era 

espontáneo, lanzó fuegos artificiales. Inclusive usaron la pista de atletismo para tener baterías de es-

tos. 

Dice que, aparte de esto, lo normal a una final. Partido muy disputado con buena cantidad de público. 

El Sr. Ortiz dice que llegó a contar hasta 6 baterías de fuegos artificiales en la pista de atletismo. 

Dice que los periodistas se apersonaron pidiendo ingresar. Decían que OFI demoraba, hasta tres meses, la ex-

pedición de un carné. Cuando les preguntó cuando lo habían tramitado, ninguno de ellos lo había hecho. 

El Cr. Segura dice que, con la documentación correspondiente, se hacen en el día. 

El Sr. Ortiz expresa que era la principal final de Clubes de la Organización y que, en cancha para entregar me-

dallas, solo eras tres consejeros. Cree que el Ejecutivo estuvo omiso en este evento tan importante. 

El Sr. Coronel dice que estaba en la tribuna y, como no le dijeron nada, no bajó. 
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El Dr. Leites dice que también estaba en la tribuna y que, llegado el momento, consultó si necesitaban una mano. 

Por eso estuvo en cancha. 

La Sra. Cáceres dice que en Nueva Helvecia hay que destacar el trato recibido por ambos Clubes (Nacional y 

Ferro Carril). Tanto de dirigentes como parciales. 

En la previa, en un partido preliminar de Sub 17, hubo algún incidente lo que llevó a que entregaran el vestuario 

con alguna demora. Se solucionó porque hubo muy buena disposición de ambos Clubes. 

Expresa que los árbitros no tuvieron ningún reproche en sus decisiones.  

Dice que estuvo muy bueno todo. 

El Prof. Cheppi dice que, finalizado el torneo de la Divisional A, en nombre de todo el Ejecutivo felicita a los 24 

participantes. Es fútbol, un juego, y gana el que tiene mejores oportunidades. 

Reitera su posición de que no le gusta el formato del torneo dividido en Divisionales. Dice que siempre terminan 

estado más o menos los mismos, porque aquellos que tienen más posibilidades económicas contratan a los mejo-

res jugadores para estos torneos. Cree que no es genuino.  En lo local no siempre están entre los mejores. La 

incidencia de las cercanías geográficas para que estén los mismos es muy importante. 

Cree que se debería hacer modificaciones en un próximo Congreso. 

Dice que los recursos siempre son escasos. Dice que se trabajó mucho, entre todos, para conseguir recursos que 

se distribuyeron. Lo que quedó en OFI fue para cubrir el traslado de los árbitros. No se usó nada para cubrir 

los costos operativos de la Organización. 

Dice que son más escasos por la participación de casi 100 Clubes. Dice que sería mayor el aporte si fueran me-

nos.  

También está en contra de que haya Clubes de élite. Debería haber un número más adecuado y que los Clubes 

tengan que esforzarse para estar en la competencia. 

Lo que ha pasado es que siempre llegan los mismos. 

Dice que su sueño sería que hubiera un fútbol más igualitario. 

El Cnel. Irigoyen dice que discrepa de la opinión del presidente. 

Como integrante de la comisión de calendario, juntamente con el Sr. Píriz, fueron de alguna manera los creado-

res de la Divisional A. Considera que ha sido exitosa. Ha permitido que los Clubes hayan mejorado su nivel y los 

que entran en la Divisional B los hacen procurando llegar a ese nivel. 

Cree que se valorizado al fútbol de los Clubes y, muestra de ello, es el interés por los derechos televisivos. 

Cree que ha sido un muy buen formato. Un acierto. 

La Sra. Fernández informa sobre el lanzamiento de los torneos de Clubes Sub 14 y Sub 16. Se estableció que el 

Sub 16 comience el 17 de setiembre y el Sub 14 el 14 de octubre. 

El Prof. Cheppi dice que, en estas reuniones, se nos tira con todos los dardos. Tal vez porque es el momento en 

que están frente al Ejecutivo. 

Es notorio que falta, en forma general, apoyo de las Ligas. Que se le da prioridad a la actividad masculino por 

sobre la femenina.  

Dice que se habló de muchas cosas, más allá de los torneos en sí. En 2 horas es imposible abarcar todos los te-

mas. Es así como le ofreció la casa para que se realice un foro. Para ver proyectos, necesidades, etc. 

La Organización lo toma con la misma responsabilidad, reconociendo los mismos derechos.  

Siempre aparece el problema de la escasez de recursos. 

Se fijan detalles de la siguiente fecha: 

DIVISIONAL B   

   
CAMPANA DE LIBERTAD - SAN JOSE - FERRO CARRIL - SALTO  
ESTADIO CASTO MARTINEZ LAGUARDA 11.09.2022 16:00  

 CIDADES PADULA, JONHY GONZALO 

 RIVERO SARAVIA, GALO MARCELO 

 GALLO PEREIRA, JUAN ALBERTO 
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 SOBRERA ACOSTA, HECTOR JORGE 

   

   

FEMENINO - ABSOLUTA   

   
(FF) LITORAL - PAYSANDU - (FF) PROGRESO - PAYSANDU  
PARQUE AGUSTIN RIVABEN (CLUB LITORAL) 10.09.2022 15:00  

 VALDOMIR MARQUEZ, CARLOS GABRIEL 

 FERRARI MORALES, RENZO MARTIN 

 SENA BRITOS, ROBERTO DANILO 

   
(FF) RIVER PLATE - SAN JOSE - (FF) JUVENTUD - COLONIA  
PARQUE MENENDEZ CELENTANO 10.09.2022 15:30  

 INDABURU BARROZO, CRISTIAN JOSE 

 GOGNA ACOSTA, LUIS ALBERTO 

 AGUILAR, JUAN CARLOS 

   
(FF) NACIONAL - FLORIDA - (FF) BARRIO PERLITA - MALDONADO  
ESTADIO CAMPEONES OLIMPICOS 11.09.2022 10:30  

 MOGORDOY PEREZ, YENIFER NATALI 

 SANCHEZ MORALES, MARIELA 

 RADESCA CASTRO, ISABEL CRISTINA 

   
(FF) ARACHANAS (SP. ARTIGAS) - MELO - (FF) CEIBAL - SALTO  
ESTADIO GERMAN BALDASSINI 11.09.2022 14:00  

 DE LOS SANTOS, CESAR ALFREDO 

 BAIPAS BARBOZA, ALFREDO DANIEL 

 FERNANDEZ SANCHEZ, HECTOR JAVIER 

   
 

ACTIVIDAD DEPORTIVA SELECCIONES 

El Cnel. Irigoyen hace constar que hay problemas para la designación de árbitros por las pruebas que se previe-

ron para el sábado. Recuerda que se discutió en el Ejecutivo y había anunciado que esto podía suceder.  

Se fijan detalles siguiente fecha: 

MASCULINO - SUB 14   

   
 SERIE 1   
SEL. DE LIGA DE RIVERA - OFI - SEL. DE LIGA DE ARTIGAS - OFI  
PARQUE PEDRO MACIEL 10.09.2022 18:00  

 CAFFREE DA ROSA, FACUNDO NICOLAS 

 SAÑUDO LEAL, IGNACIO RAFAEL 

 REVUELTA PIEDAD, MAURICIO YONATAN 

SERIE 2   
SEL. DE LIGA DE GUICHON - OFI - SEL. DE LIGA DE PAYSANDU - OFI  
ESTADIO MUNICIPAL GUICHON 11.09.2022 14:00  

 CICHERO COCERES, RUBEN ALEXIS 

 MACHADO ETCHART, WILSON MAXIMILIANO 

 GONZALEZ PEREZ, YOSEL DANIEL 

SERIE 3   
SEL. DE LIGA DE FLORES - OFI - SEL. DE LIGA DE RIO NEGRO - OFI  
ESTADIO JUAN A. LAVALLEJA 11.09.2022 14:00  
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 SILVA CLAVIJO, JHON STID 

 SOSA CACERES, DANIEL FERNANDO 

 MAUTTONES NUÑEZ, MARIO CESAR 

SERIE 4   
SEL. DE LIGA DE FLORIDA - OFI - SEL. DE LIGA ISABELINA - OFI  
CAMPEONES OLIMPICOS 10.09.2022 14:00  

 DELEDON, MIGUEL ISABELINO 

 CABRERA, MIGUEL ANGEL 

 HUELMO TOÑOLA, DIEGO NICOLAS 

SERIE 5   
SEL. DE LIGA MAYOR DE SAN JOSE - OFI - SEL. DE LIGA DE CANELONES - OFI 

ESTADIO CASTO MARTINEZ LAGUARDA 10.09.2022 14:00  

 MARTINEZ PERAZA, NEHEMIAS DANIEL 

 PIRIZ ROCHA, MARCELO ANDRES 

 SOSA RAMOS GIMENEZ, JEAN FRANCO 

SERIE 6   
SEL. DE LIGA DE SOCA - OFI - SEL. DE LIGA MAYOR MALDONADO - OFI  
ESTADIO PARQUE DEL PLATA 10.09.2022 14:00  

 MOREIRA RODRIGUEZ, DIEGO MARTIN 

 CHAVEZ RAPALINI, ANTHONY DANIEL 

 RODRIGUEZ RAPOLINI, FREDERY ALEXANDER 

SERIE 7   
SEL. DE LIGA DE CHUY - OFI - SEL. DE LIGA MINUANA - OFI  
ESTADIO SAMUEL PRILIAC 10.09.2022 13:30  

 GONZALEZ NEVES, CARLOS EDUARDO 

 CORREA GONZALEZ, PEDRO FABIAN 

 DE LEON FERNANDEZ, WISTON ALFREDO 

   
SEL. DE LIGA ROCHENSE - OFI - SEL. DE LIGA DE TREINTA Y TRES - OFI  
ESTADIO EL TENIS 10.09.2022 14:00  

 TARAMASCO ROLANDE, FEDERICO 

 LOPEZ DE LA O, RUBEN ALBERTO 

 PEREIRA FERREIRA, ANDRES PABLO 

SERIE 8   
SEL. DE ASOC. DE CERRO LARGO - OFI - SEL. DE LIGA DE RIO BRANCO - OFI 

ESTADIO GERMAN BALDASSINI 10.09.2022 14:00  

 VILLAR, ROBERT AURELIO 

 GONZALEZ UMPIERREZ, JORGE EDUARDO 

 SUAREZ RIVERO, GUILLERMO ANDRES 

   

   

MASCULINO - SUB 15   

   
 SERIE 1   
SEL. DE LIGA DE RIVERA - OFI - SEL. DE LIGA DE ARTIGAS - OFI  
PARQUE PEDRO MACIEL 10.09.2022 20:15  

 REVUELTA PIEDAD, MAURICIO YONATAN 

 SAÑUDO LEAL, IGNACIO RAFAEL 

 CAFFREE DA ROSA, FACUNDO NICOLAS 

SERIE 2   
SEL. DE LIGA DE GUICHON - OFI - SEL. DE LIGA DE PAYSANDU - OFI  
ESTADIO MUNICIPAL GUICHON 11.09.2022 16:30  

 GONZALEZ PEREZ, YOSEL DANIEL 
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 MACHADO ETCHART, WILSON MAXIMILIANO 

 CICHERO COCERES, RUBEN ALEXIS 

SERIE 3   
SEL. DE LIGA DE FLORES - OFI - SEL. DE LIGA DE RIO NEGRO - OFI  
ESTADIO JUAN A. LAVALLEJA 11.09.2022 16:30  

 MAUTTONES NUÑEZ, MARIO CESAR 

 SOSA CACERES, DANIEL FERNANDO 

 SILVA CLAVIJO, JHON STID 

SERIE 4   
SEL. DE LIGA DE FLORIDA - OFI - SEL. DE LIGA ISABELINA - OFI  
CAMPEONES OLIMPICOS 10.09.2022 16:15  

 HUELMO TOÑOLA, DIEGO NICOLAS 

 CABRERA, MIGUEL ANGEL 

 DELEDON, MIGUEL ISABELINO 

SERIE 5   
SEL. DE LIGA MAYOR DE SAN JOSE - OFI - SEL. DE LIGA DE CANELONES - OFI 

ESTADIO CASTO MARTINEZ LAGUARDA 10.09.2022 16:15  

 SOSA RAMOS GIMENEZ, JEAN FRANCO 

 PIRIZ ROCHA, MARCELO ANDRES 

 MARTINEZ PERAZA, NEHEMIAS DANIEL 

SERIE 6   
SEL. DE LIGA DE SOCA - OFI - SEL. DE LIGA MAYOR MALDONADO - OFI  
ESTADIO PARQUE DEL PLATA 10.09.2022 16:15  

 RODRIGUEZ RAPOLINI, FREDERY ALEXANDER 

 CHAVEZ RAPALINI, ANTHONY DANIEL 

 MOREIRA RODRIGUEZ, DIEGO MARTIN 

SERIE 7   
SEL. DE LIGA ROCHENSE - OFI - SEL. DE LIGA DE TREINTA Y TRES - OFI  
ESTADIO EL TENIS 10.09.2022 16:15  

 PEREIRA FERREIRA, ANDRES PABLO 

 LOPEZ DE LA O, RUBEN ALBERTO 

 TARAMASCO ROLANDE, FEDERICO 

SERIE 8   
SEL. DE ASOC. DE CERRO LARGO - OFI - SEL. DE LIGA DE RIO BRANCO - OFI 

ESTADIO GERMAN BALDASSINI 10.09.2022 16:15  

 SUAREZ RIVERO, GUILLERMO ANDRES 

 GONZALEZ UMPIERREZ, JORGE EDUARDO 

 VILLAR, ROBERT AURELIO 

SERIE 9   
SEL. DE ASOC. DE YOUNG - OFI - SEL. DE LIGA DE COLONIA - OFI  
ESTADIO JUAN ANTONIO LAVALLEJA 10.09.2022 15:00  

 LAURENCENA  GONZALEZ, LUCAS  MATIAS 

 CARDOZO ACOSTA, OSCAR GONZALO 

 GOMEZ PIRIZ, GUILLERMO DAVID 

SERIE 9   
SEL. DE COLONIA INTERIOR - OFI - SEL. DE LIGA DE PANDO - OFI  
PARQUE CELESTINO GEYMONAT 10.09.2022 16:00  

 SEVERO GOMEZ, CLAUDIO RAFAEL 

 ARRUE, CESAR RAFAEL 

 MIRANDA MANEIRO, FREDY ARIEL 

SERIE 10   
SEL. DE LIGA DE VARELA - OFI - SEL. DE LIGA DE CASUPA - OFI  
JOSE PEDRO VARELA 10.09.2022 15:00  

 ALTEZ OSANO, JHONATTAN MISHELLE 



                                

O.F.I. - la mayor red deportiva del país 

 

 

ACTA Nº 10 – 06.09.2022 

 

7 

 CARDOSO ACOSTA, VIRGINIA LILIAN 

 CASURIAGA ORONA, PAULO EUCLIDES 

   
SEL. DE ASOC. DE TACUAREMBO - OFI - SEL. DE LIGA DE SARANDI DEL YI - OFI 

ESTADIO RAUL S. GOYENOLA 10.09.2022 19:00  

 FERREIRA CALISTRO, LUIS SANDRO 

 ANTUNEZ, SILVIO GABRIEL 

 RODRIGUEZ DAMASENO, WILMER FABIAN 

   
CONGRESO 

El Cr. Segura da cuenta de que aún no se tiene los detalles completos para enviar el instructivo a los Sectores. 

El Sr. Román dice que se hará reserva de 130 lugares (se enviará seña). A eso se agrega que estarán disponibles 

4 cabañas en Las Cañas. 

 

INFORME DE COMISIONES 

FINANZAS 

El Sr. Román informa que se emitirá Circular por derechos de formación y mecanismo de solidaridad. 

Reparte resultados de julio e informe de las cuentas corrientes. Aclara que de la deuda a fin de ejercicio solo 

tres Ligas hicieron convenio de pago. 

El Sr. Fabiani consulta si las deudas implican algún impedimento para votar en el Congreso. 

El Cr. Segura aclara que las sanciones previstas son la baja del COMET. En caso de suspensión por deudas se 

debe realizar una intimación de pago previamente, lo que no se ha hecho. 

 

VARIOS 
MEMORIA ANUAL – La Sra. Cáceres dice que en la Memoria que la Cra. Serrana Grassi aparece como 

encargada por el tema SENACLAFT. Está claro que es Oficial de cumplimiento. Consulta si no es trabajo 

adicional. 

El Cr. Segura aclara que lo que se agregó con respecto a que sería la encargada de las consultas que realicen las 

Ligas fue algo acordado con ella. De hecho, ya se ha mandado instrucción a las Ligas al respecto. 

 

CANELONES INTERIOR – El Cr. Segura informa sobre la reunión mantenida por el tema Canelones Interior. 

Dice que el lunes se reunió, acompañado por el Sr. Gustavo Ruiz, con todas las partes. La asistencia fue 

completa. Concurrieron la mesa del Sector más un delegado por Liga. Las Ligas en conflicto con el Sector 

concurrieron además acompañadas por su asesor legal. 

Se aclaró que no se iba a discutir el tema de fondo, sino que se iba a tratar de facilitar el camino para que la 

elección, prevista para el 15 de octubre, se realizará en acuerdo entre todos. 

Se plantearon tres temas: 1) Normativa a aplicar 2) situación Liga de Las Piedras que hoy está desafiliada del 

Sector y 3) deudas de las Ligas en el Sector y su incidencia en la elección. 

Las Ligas de Tala y Pando no estuvieron dispuestas a llegar a ningún acuerdo porque no reconocen a las 

autoridades actuales. 

La Liga de Las Piedras anunció que no pedirá reafiliación.  

Al no existir voluntad para la gestión se levantó la sesión. 

 

Siendo la hora 16:25 se levanta la sesión.  

Próxima sesión: martes 13 de setiembre de 2022 hora 14.  

 


